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Στη Σκιάθο εόρτασε τα ονομαστήριά του ο 
Επίσκοπος Σκοπέλου Νικόδημος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Χαλκίδος

Ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Σκοπέλου κ. Νικόδημος, το Σαββατοκύριακο 
των Μυροφόρων, 3 και 4 Μαΐου 2025, μετέβη στη νήσο Σκιάθο, όπου, το 
Σάββατο το απόγευμα στο Κάστρο της Σκιάθου, παρουσία της Υπουργού 
Πολιτισμού κ. Λίνας Μενδώνη, τέλεσε τον αγιασμό της ολοκλήρωσης και 
παράδοσης των αναστηλωτικών έργων που πραγματοποιήθηκαν από το 
Υπουργείο Πολιτισμού, την Εφορία Αρχαιοτήτων Μαγνησίας και τον Δήμο 
Σκιάθου στο περιώνυμο από τις περιγραφές στα έργα του μεγάλου Έλληνα 
λογοτέχνη, αγίου των ελληνικών γραμμάτων και Σκιαθίτη στην καταγωγή 
Αλέξανδρου Παπαδιαμάντη.

Το έργο περιελάμβανε την αποκατάσταση και στερέωση βάθρων γέφυρας, την 
κατασκευή νέας γέφυρας, την αποκατάσταση της πύλης και ανάπλαση του 
μονοπατιού πρόσβασης στο Κάστρο της Σκιάθου. Μετά την τέλεση του αγιασμού 
και τις κατάλληλες προσφωνήσεις του Θεοφιλεστάτου, της Υπουργού, του 
Δημάρχου Σκιάθου, της Αντιπεριφερειάρχου Μαγνησίας και Σποράδων, του 
Διευθυντή των Βυζαντινών και Μεταβυζαντινών Μνημείων του Υπουργείου και της 
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Διευθύντριας της Εφορίας Αρχαιοτήτων Μαγνησίας, ακολούθησε μουσικό 
πρόγραμμα και αφήγηση διηγημάτων του Παπαδιαμάντη από μέλη ορχήστρας της 
Λυρικής Σκηνής Αθηνών. Παρόντες, επίσης ήταν ο Υφυπουργός Ψηφιακής 
Διακυβέρνησης κ. Χρ. Μπουκώρος, και η Βουλευτής Μαγνησίας κ. Ζέττα Μακρή.

Πατήστε ΕΔΩ για να δείτε το βίντεο

Την Κυριακή, 4 Μαΐου 2025, ο Θεοφιλέστατος κ. Νικόδημος χοροστάτησε στον 
Όρθρο, προεξήρχε και κήρυξε στη Θεία Λειτουργία στην ιστορική Ιερά Μονή 
Ευαγγελισμού της Θεοτόκου Σκιάθου. Προ της απολύσεως ο ηγούμενος αυτής, 
αρχιμ. Ιωσήφ Κατσούρας, καλωσόρισε με θερμούς λόγους τον Θεοφιλέστατο στη 
Μονή και αφού του ευχήθηκε για την ονοματική του εορτή και του δώρισε ένα 
αντίγραφο της εφεστίου θεομητορικής εικόνος της Μονής.

Ο Θεοφιλέστατος, με βαθύτατη συγκίνηση, ευχαρίστησε για όλη την υποδοχή, 
φιλοξενία, αγάπη και στοργή, ενώ δήλωσε ότι σήμερα επλατύνθη η καρδιά του απ’ 
όλες αυτές τις εκδηλώσεις. Μάλιστα, ενθυμούμενος την ημέρα της μοναχικής 
κουράς του, που έλαβε το όνομα του αγίου Νικοδήμου του Μυροφόρου και 
Νυκτερινού μαθητού του Κυρίου, από τον μακαριστό γέροντα του Μητροπολίτη 
Χαλκίδος κυρό Χρυσόστομο τον Α’ (Βέργη), αλλά και διότι σήμερα Κυριακή των 
Μυροφόρων το 1996 έλαβε από τα τίμια χέρια του ιδίου Μητροπολίτου τον 
δεύτερο βαθμό της Ιερωσύνης. Κλείνοντας, μετέφερε τις πατρικές ευχές του 
Ποιμενάρχου κ. Χρυσοστόμου προς όλους.
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